
Kritički protest protiv neznanstvenih falsifikata filmom 
 «Genetičko podrijetlo Hrvata» 

 
 Taj film u 4 nastavka na HTV u lipnju 2007, zastarjela je krivotvorina podmetnuta našoj 
javnosti za ideopolitičke namjene stvaranja “Zapadnog Balkana”, a nema nikakve veze s 
današnjom znanstvenom stvarnosti – pa je javna sramota da se takva zastarjela blezgarija emitira 
danas u 21. stoljeću ! 
 
 1.  Uporno mahanje epruvetama i bijelim kutama tu ima tek dekorativnu ulogu za obmanu 
naivnih i neupućenih gledatelja da povjeruju toj tobože “visokoj znanosti”, iza čega se zapravo 
kriju stare balkanske dogme jugoslavista. 
 
 2.  Uzastopce ponovljeni kružni diagram s lažnim postotcima genetskih grupa i 
haplotipova nije neki znanstveni rezultat, nego obična krivotvorina za obmanu javnosti.  To nisu 
stvarni genetski prosjeci većine Hrvata, nego za jugoslaviste najpovoljniji djelomični prosjek iz 
unutrašnjosti kontinentalne Hrvatske, gdje je “slavenski” genetski udjel prividno veći nego 
drugdje kod nas. Iz tog grafičkog prosjeka su namjerno i tendenciozno izbačeni neslavenski 
Hrvati u 1/3 južne Hrvatske tj. Dalmatinci i Hercegovci koji se genetski uglavnom ne uklapaju u 
Slavene.  Tu statističku podvalu iste ekipe je već pred godinu dana u tisku javno kritizirao i prof. 
dr. Ivan Jurić iz Zagrebačkog Sveučilišta. 
 
 3.  Posve su prešućeni i izostavljeni drugačiji novi nalazi inih naših genetičara o 
Hrvatima (Primorac, Marcikić, Jurić, Marjanović) kao i stranih istraživača o Hrvatima (Passarino, 
Chikhi, itd.) jer se idejno ne uklapaju u te stare balkansko-jugoslavenske dogme.  U egzaktnim 
znanostima se takvo izostavljanje i prikrivanje “nepodobnih” podataka smatra za neznanstvenu 
laž i falsifikat, jednako kao prepravljanje naštimanih podataka. 
 
 4.  Također je izmišljen neznanstveni navod u prilog slavista, da su slavenski i dinarski 
genotip tobože najbrojniji ili ograničeni u istočnoj Europi.  Novije genetske analize na istoku nam 
jasno dokazuju da je naš dinarski haplotip (I1b ili M170) također obilan kod sjevernih Kurda u 
Turskoj (33 %), pa u Teheranu 34 % i najveći na istočnom Kavkazu čak do 92 %.  Jednako i tzv. 
“slavenski” haplotip (R1a ili M17) nije najbrojniji kod istočnoeuropskih Slavena, nego doseže 
puno istočnije do srednje Azije gdje je najveći u neslavenskom Tadžikistanu do 70%. Povrh toga 
nove inozemne analize ovog istočnoeuropskog tipa u njemu pokazuju 2 razna podtipa, tj. pravi 
slavenski na sjeveru i južniji indijski najviše u Pakistanu, koji su kod Hrvata nazočni u omjeru 
slavenski 2 : indijski 17 – što znači da su većina tzv. “slavenskih” Hrvata genetski zapravo 
neslaveni indijskog podrijetla, pa je od tog lažnog genetskog slavenstva kod Hrvata sada 
preostalo zamalo ništa tj. tek 4% pravih genetskih Slavena među nama! 
 
 5.  Nadalje, terenska ekspedicija vozilom HTV kroz srednju i istočnu Europu isto je 
nestručna demagoška podvala, jer su tu za naivnu javnost tendenciozno prikazana mjesta s 
nazivom sličnim Hrvatima samo u slavenskim zemljama od Panonije do Ukrajine, kao da nema 
sličnih hrvatskih imena obilno drugdje izvan slavenstva.  Tako su tu prešućeni i izbačeni očiti 
neslavenski nazivi po Hrvatima iz južne Grčke, Peloponeza i otoka do Krete, gdje nikada nisu 
plovili nekakvi Slaveni.  Isto su dosljedno izostali brojni stari nazivi po Hrvatima iz Turske, 
Libanona, Sirije, Irana, Pakistana i Afganistana, - tj. doslovno sve o Hrvatima što prostorno leži 
izvan slavenstva. Zato je i taj zemljopisni pregled u filmu lažna demagoška podvala za obmanu 
hrvatske javnosti. 
 



 6.  Od svega što nam je podmetnuto u toj filmskoj seriji, znanstvenoj stvarnosti i 
modernim spoznajama iz 21. stoljeća pripadaju samo izjave ukrajinskog arheologa prof. dr. 
Oresta Korčinskog o Bijelim Hrvatima. Zamalo sve ostalo što je tendenciozno nadrobljeno u tom 
filmu, uglavnom je bezvrijedna gomila demagoških obmana bez znanstvene vrijednosti za 
dnevnopolitičke namjene. Glavni ideolozi koji su očito osmislili tu filmsku podvalu i proturili ju 
u javnost, jesu već dugo poznati naši sveslavenski ultradogmati Budak i Gluhak, koji su tu potakli 
i zlorabili HTV i Antropološki institut za oživljavanje u novom pakovanju njihovih već odavno 
pljesnivih jugoslavenskih laži za nove potrebe Zapadnog Balkana. 
  
Znanstveno društvo za proučavanje podrijetla Hrvata,  Zagreb, srpanj 2007. 
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